



# POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437 email: pbanyaph@t-online.hu

## Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Mivel nagyon sok esemény történt és történik folyamatosan településünkön, és a „Mi Újság Petőfibányán” című kiadványunkban nem minden információ fér be egyrészt azért, mert negyedévenként jelenik meg az újság, másrészt az előállítási költség miatt korlátozott a terjedelme is; épp ezért szükségesnek éreztem, hogy a települési lakosokat érintő dolgokról folyamatosan tájékoztassam Önöket annak érdekében, hogy hiteles információk birtokában legyenek, ne csak utcai megbeszélések tárgya legyen egy-egy ügy. Továbbá szeretném felhívni figyelmüket néhány lehetőségre is.

## Helyi Esélyegyenlőségi Program

A Képviselő-testület júniusban elfogadta „Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról” szóló 2003. évi CXXV. törvény kritériumai szerint és a Türr István Képző és Kutató Intézet mentorálásával elkészített „Petőfibánya Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programja” című dokumentumot 5 évre. Mindez azért fontos, mert 2013.07.01-jétől az államháztartás alrendszeréből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhetünk, ha a fenti törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezünk.

## LEADER pályázatok

A Képviselő-testület a vidékfejlesztési miniszter 35/2013.(V.22.) VM rendelete az EMVA-ból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetéből 2013-ban nyújtandó támogatások rendelete alapján június 14-én 4 pályázat benyújtásáról döntött. Amennyiben a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal támogatásra érdemesnek ítélik meg ezeket, úgy a következő tervek megvalósításához kapunk jelentős anyagi támogatást:

### „Művelődési ház rekonstrukció, eszközbeszerzés”

A művelődési ház vizesblokkjainak felújítását, a színházterem fűtését, parkettájának felcsiszolását, és a ház előtti lépcső felújítását tartalmazza. (Elnyerhető támogatás: 16.399.606 Ft)

### „Ifjúsági szabadidőpark Petőfibányán”

A beruházás helyszíne a 162. helyrajzi számú belterület, azaz az iskola előtti jelenleg elhanyagolt terület, melyen gördeszkapályát, különféle utcai tornaeszközöket és pihenésre alkalmas parkot szeretnénk megvalósítani. (Elnyerhető támogatás: 24.999.844 Ft)

### „Jubileumi rendezvénysorozat Petőfibányán”

2014. évben lesz településünk létrejöttének 65. és Lőrincitől való különválásának 25. évfordulója, ezek ünnepi megemlékezéseinek megvalósítására pályázunk. (Elnyerhető támogatás: 4.000.000 Ft)

### „Petőfibánya múltját és jelenét bemutató folyóirat készítése, megjelenítése”

Az évente cca. 4 alkalommal megjelenő „Mi Újság Petőfibányán” folyóirat havi megjelenését szeretnénk havi újságként megjelentetni. (Elnyerhető támogatás: 999.000 Ft)

A pályázatokhoz szükséges önerő mindegyik pályázatnál az elnyert pályázati összeg általános forgalmi adó összege (27 %).

## KEOP pályázat az óvodára

Túl vagyunk az óvoda mindkét épületére beadott energetikai pályázat értékelésén. A pályázatot az NFÜ befogadta, már csak az szükséges, hogy igent mondjanak rá. Tudomásomra jutott, hogy sajnos 9-szer annyi pályázat érkezett be, mint amennyire pénz van. Amennyiben nyerünk, úgy az iskola épületéhez hasonló módon mindkét óvodai épület megújulhat energetikai felújítással és külső hőszigeteléssel. A pályázaton általunk tervezett beruházás teljes összege 127 133 207 Ft, melyhez 108 063 226 Ft-ot kapnánk támogatásként.

## Térfigyelő kamerák Petőfibányán

A Képviselő-testület hosszú évek óta dédelgetett álma idén megvalósulni látszik, ugyanis – pályázati támogatás nélkül – önerőből kiépítetjük Petőfibányán a térfelügyeleti rendszert. Mindez azt jelenti, hogy a település 6 közlekedési szempontból jelentősebb gyalogos, illetve gépjárműforgalommal bíró részén összesen 10 térfelügyelő kamera lesz kiépítve. A térfelügyeléssel – várhatóan – jelentősen csökkenni fog a településünkön egyre inkább elharapódzó kisebb lopások száma, illetve ezáltal remélhetőleg nem jelennek meg a településünkön lopási szándékkal látogatni szándékozók. Jelenleg a Felső telep és a Művelődési ház közötti jelátadás megvalósításán dolgozik a kivitelező.

## Ár- és belvíz elleni védekezés

Az utóbbi hetek, hónapok szélsőséges időjárási viszonyainak következtében a Zagyva mentén, így Petőfibánya határában is árhullámok vonultak, illetve vonulhatnak le bármikor. A védekezés eredményes végrehajtása érdekében kérem, segítsék elő a mentést és kármegelőzést! A vízvezető rendszerek akadálymentesítésére (árkokban lévő szemét, torlaszok kiszedése) fordítsanak nagyobb figyelmet! Az ingatlanok előtti csapadékelvezető árkok tisztántartása az ingatlantulajdonos feladata és érdeke is! Kísérjék figyelemmel a meteorológiai előrejelzéseket, figyeljék a Katasztrófavédelem jelzéseit! A Fenyőfa utca mögötti ártérben fekvő „büdös árkok” (kacsászató) folyamatosan veszélyezteteti a mélyen fekvő ingatlanokat. Ennek elkerülése végett az elmúlt hónapokban több egyeztetést, helyszíni szemlét is lefolytattam a szomszédos települések vezetőivel, a KDV-Vizig és a Katasztrófavédelem szakembereivel, illetve a mezőgazdasági területek tulajdonosaival. Megállapodtunk abban, hogy a költséges munkához mindannyian hozzájárulunk. Jelenleg a Zagyvavölgye Vízgazdálkodási Társulatnál foglalkoztatott 3 fő petőfibányai közcélú munkás dolgozik az árkok megtisztításán.

## Önkéntesek foglalkoztatása

A társadalmi és civil kapcsolatok fejlesztéséért felelős minisztertől kapott felhatalmazás alapján ettől az évtől Önkormányzatunk önkénteseket is foglalkoztathat. Az önkéntesség remek lehetőséget kínál arra, hogy a jelentkezők részt vállaljanak a település életében, s eközben új készségekre tegyenek szert, egyúttal kipróbálhatják magukat újabb feladatok ellátása közben. Az önkéntesek sajnos fizetést nem kapnak, viszont azok a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban (FHT) részesülők, akik egy év alatt nem találnak munkát, s ezáltal nem tudnak minimum 30 napos munkaviszonyt igazolni, azok ezzel a lehetőséggel továbbra is jogosultak lesznek havonta az FHT összegére. Várunk minden önkéntest, aki önzetlenül szívesen vállal községe érdekében közösségi tevékenységet. Mivel más lehetőségünk ebben az évben nem volt, ezért jelenleg önkéntesek látják el a Játsszóház nyitva tartásával kapcsolatos tevékenységet is.

## Változni fog a hulladékszállítás

A jelenlegi hulladékszállítónk, az **ASA Magyarország Kft.** a megváltozott törvényi feltételek miatt úgy döntött, hogy nem szállítja tovább a szemetet Petőfibányáról, ezért **2013. szeptember 30-ával felmondta a megkötött szerződést.** Ez azt jelenti, hogy **2013. október 1-től új társaság fogja a hulladékszállítást megoldani.** Mivel Petőfibánya tagja a Hatvan és Környéke Települési Szilárdhulladék-gazdálkodás Fejlesztése Társulásnak, ezért tárgyalásokat folytatunk velük annak érdekében, hogy a hulladékszállítás zökkenőmentesen folytatódjon községünkben. Remélem, hogy a tárgyalások eredményesen zárulnak, és Önök nem veszik észre a szolgáltatató váltást!

## Nyelvtanfolyamok, informatikai képzések

Egy Európai Unió projekt támogatásával, amennyiben a pályázatot sikeresen bírálják el, Petőfibányán lehetőség lesz idegen nyelvi és informatikai képzéseken való részvételre. A programban résztvevők fejéenként 90.000 Ft értékben cca. 80 órás kurzuson tanulhatnak, de csupán kb. 4.500 Ft önrészt kell befizetniük. Az Önkormányzat több nyelviskolával is felvette a kapcsolatot annak érdekében, hogy ez megvalósulhasson településünkön. Az érdeklődőknek regisztrálni a [www.tudasodajovod.hu](http://www.tudasodajovod.hu) címen lehet.

## Megtörtént az idei évi kátyúzás

Tavasszal hosszas keresgélés és egyeztetés után sikerült megállapodnunk egy budapesti céggel a települési utak kátyúzásáról. A munkát a cég kisebb-nagyobb problémákkal megoldotta, **jelenleg minden út megfelelő minőségben alkalmas a járműforgalomra.** A kátyúzás 889.000 Ft-ba került.

## Hegyalja – Szabadság – Fazekas M. utcák felújítása

Május 22-én a Képviselő-testület végleg pontot tett az évtizedek óta óhajtott útfelújítási huzavonára és úgy döntött, nem vár tovább pályázatra, hanem **önerőből teljesen új burkolattal látja el a 3 rossz állapotú, néhol már útnak sem nevezhető úttesteket.** A teljes útfelújítás mellett mindkét oldalon padka lesz kiépítve 0,5 méteres sávban, illetve a Hegyalja és Szabadság Apc felőli végére sárrázó is kerül. Kérem, hogy a várhatóan július-augusztus hónapban megvalósított útépitési munkálatokat segítsék elő, továbbá az építés alatt semmilyen járművet ne hagyjanak az út mellett, mert ezzel akadályozzák a megfelelő kivitelezést. A felújítás végeleges időpontját az ott lakókkal külön közölni fogjuk.

## Megújult a régi Ravatalozóknk

Még a korábbi Képviselő-testület pályázatot nyújtott be teljesen új Ravatalozó építésére 200 millió Ft összegben, viszont akkor a pályázat sikertelensége miatt az új épület tervét ekkora összegben végleg el kellett vetnie a testületnek. Ugyanakkor viszont egyértelmű volt számunkra, hogy a **Ravatalozó** nem maradhat ilyen állapotában, **méltatlan a temetések rendezésére,** ezért a tavalyi évek tervezési előkészítése és közbeszerzési eljárás lefolytatását követően most **júliusban végre teljesen megújult a Ravatalozóknk.** A felújítást a legkedvezőbb árajánlatot adó hatvani TÓ-NETT Kft. végezte összesen 11.346.888 Ft összegben.

## Kövezett út épül a temetőben

Ha már szép, látványos Ravatalozóval rendelkezünk, miért ne álmodjunk tovább, s akkor teszünk igazán nagy dolgot, ha ezeket az álmokat meg is valósítjuk. Hadd ne kelljen emlékeztetnem mindazokat, akik Mindenszentek alkalmával a sírok között a sárban „sétáltak” tavaly! Ezt elkerülendő jelleggel idén úgy döntött a Képviselő-testület, hogy kövezett, a **rossz időjárási körülmények között is jól járható utat épített a temetőbe** mindnyájunk meglepedésére. **2013. augusztus 1-jétől a temetőnek nyitvatartási rendje lesz, csak ebben az időszakban látogatható a temető. Nyitva tartási idő: 7<sup>00</sup>-20<sup>00</sup>.**

## Hitelkonszolidáció

Az útfelújítások és a ravatalozó felújítását részben abból a **pénzből fedezzük, amit tavaly decemberben a kormány hitelkonszolidáció útján Petőfibányának átutalt.** A Képviselő-testület 2012. évre 20 millió Ft folyószámlahitel vett fel likviditási gondjainak megoldására. A hitel mögötti fedezet átalakításával bekerültünk a hitelkonszolidációs önkormányzatok körébe, mely azt eredményezte, hogy a **hitel összegét és annak kamatait nem kellett a banknak visszafizetni, helyettünk ezt megtette a kormány, így ajándékba kaptunk 20.167.000 Ft-ot,** amiből a rég óhajtott beruházásokat meg tudjuk valósítani.

## Művelődési Ház lépcsőjének javítása

Több bejelentés is érkezett, illetve mindannyian láttuk, tapasztaltuk, hogy a Művelődési Ház előtti terméskő lépcsője megsüllyedt, balesetveszélyessé vált. Tavaly több árajánlatot is kaptunk, illetve ezzel foglalkozó szakembereket kértünk meg, hogy adjanak javaslatot arra, mi lenne a legmegfelelőbb megoldás a lépcsővel kapcsolatban. Több véleményt is kaptunk, de a legszimpatikusabbnak az tűnt, hogy **az egyedi sajtáságokkal rendelkező, már-már petőfibányai jelképként is funkcionáló lépcsőt nem szabad átalakítani, a termésköveket modern térburkoló kövekre cserélni, ezért úgy döntöttünk, hogy a lépcső kijavítására érkezett ajánlatok közül válogatunk.** A munkát a nagyrédei Tóth és Fia Építőipari Kft. fogja elvégezni bruttó 469.900 Ft összegben.

## Dózsa György úti lépcsők

S ha már lépcsőfelújítás, akkor mindenképpen ki kell térni a Dózsa György út alatti korábban balesetveszélyes, ezért betemetett lépcsőkre is. Mi, emberek sajnos hajlamosak vagyunk olykor a veszély ellenére is olyan dolgokat vállalni, amelyekről tudjuk, hogy nem kellene megtennünk, mégis bízva a szerencsében vagy a rutinban, bevállaljuk olykor a kockázatot is; mint ahogyan azt tették, és mind a mai napig teszik azok, akik a Dózsa György úton a „nem létező lépcsőt”, illetve annak maradványait használják, hogy ne késsék le a buszt, időben elvigyék a gyermeküket az óvodába, és még sorolhatnám, mi minden tudja rávenni az embereket, hogy kockázatot vállaljanak. Az Képviselő-testület 2011. évben egy képviselő javaslatát elfogadva úgy döntött, hogy földdel betemeti a lépcsőket. Nem volt jó döntés ez akkor, be kell vallani, ezért a **lakosság kérésének eleget téve még a nyár folyamán a lépcsőket – ha nem is 50-60-as évekbeli pompájában, méretében – újjáépítettük,** amelyet a brigád, illetve kőműves szakember fog kivitelezni. Természetesen az erre közlekedni kívánóknak továbbra is számolnia kell azzal, hogy itt nincs közvilágítás, és van másik lehetőség a közlekedésre. Kérnék mindenkit, hogy a balesetveszély elkerülése céljából körültekintően válassza meg a közlekedési útvonalát!

## Elektronikai hulladékgyűjtés Petőfibányán

Elektronikai hulladékgyűjtést szervezünk a településen. Minden elhasznált, a háztartásban használatos elektromos és elektronikai készülék térítésmentesen leadható **július 10-én, szerdán 9-11 óra között a Művelődési házban.**

## Tisztelt Petőfibányaiak!

**Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!**

Tisztelettel:



**Juhászné Barkóczy Éva**  
polgármester